
①□□に当てはまる数は何のだんの
　九九で見つけられますか。
　だんの数を答えましょう。（ ）
②□□に当てはまる数は何ですか。（ ）
③わられる数は何ですか。（ ）
④わる数は何ですか。（ ）

◦はかせから、きんたへのメッセージです。ア〜ウの□□の答えのじゅんに、
　その数字に合う文字を（　）に書きましょう。どう読めるかな。

答え

算
数３年 同じ数ずつ分けよう 名

前

３年　　　組

小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

③3535 まいのカードを 11 人に７７まいずつ
　分けると、何人に分けられますか。

式 （   （       ）

答え （  （  　　　　　　　 　　　　　　　 ）

③2828 このキャンディを 44 人で同じ数ずつ
　分けると、11 人分は何こになりますか。

式 （   （       ） ①箱に９９こ入っているとき。

箱
は こ

に入っているカップケーキを
３３人で同じ数だけ分けます。
１１人分は何こになりますか。

式 （   （   ）

は
か
せ

９÷３=３９÷３=３

て ん ち を か っ て き て

ミ
オ

か
り
ん

リ
ク

５５

５５

４４
2020

2ア〜ウの（　）に式を書き、□□に答えを書きましょう。

イ

ア ウ

き
ん
た

て て か っ ん ち をき ま
００ ３３ ４４ ５５ ６６ ７７ ８８ ９９１１ ２２

120÷5の答えは、□□×5=20の□□に当てはまる数です。

② 4 ÷ 1=4 ÷ 1=① 45 ÷ 5 = 45 ÷ 5 = 

① 24 ÷３= 24 ÷３= 

35 ÷７= ５35 ÷７= ５

28 ÷４= ７28 ÷４= ７

（わり算）
　　12 ÷３　　12 ÷３

わられる教 わる数
……

レ
ン

ゆ
い

て

88 ② 36 ÷６=36 ÷６= 66

答え　　 こ７７ 11 人分の
数をもと
めるよ。

答え　　 こ

答え　　 こ

答え　　 こ

３３

１１

００
わられる数が
００のときも
わり算ができるよ。

99 44

答え　　 人５５
何人に
分けられ
るかをも
とめるよ。

②箱に３３こ入っているとき。

③箱に入っていないとき。

式 （   （   ）

式 （   （   ）

３÷３=１３÷３=１

０÷３=００÷３=０


